

CORRIGENDA

Review 56[C, D, E, K, L, S].—CECIL HASTINGS, JR., JEANNE T. HAYWARD, & JAMES P. WONG, JR., "Approximations for Digital Computers," *MTAC*, v. 9, p. 122, line 6, for k_1 read K_1 in

$$W(z) = \int_0^{\infty} \frac{e^{-uz}}{K_1^2(u) + \pi^2 I_1^2(u)} \frac{du}{u} \dots$$

Also replace the sentence, "Many of these approximations have appeared previously in *MTAC*, v. 7 and v. 8" by "Many such approximations have appeared in *MTAC*, v. 7 and v. 8."